

<https://youtu.be/AM1snui0PXA>

#254 Деньги в долг. Как правильно к этому относиться? Как материальная энергия преобразуется в духовную?

Эфир 22 апреля 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Дмитрий – волонтер проекта «Кассиопея».

00:21 Как правильно давать деньги в долг. Деньги как инструмент духовного развития.

Ирина: Кармические узлы лучше не завязывать, чтобы не было таких тяжелых уроков для Души. Для этого, в первую очередь, нужно относиться к деньгам, как к средству помощи в духовном развитии себе и окружающим. Это их главное назначение, как и любой материальной энергии, как любого типа материальной энергии.

Если у вас кто-то просит в долг определенную сумму, вы сначала спросите себя, свою Душу, свое Высшее Я, сможете ли вы комфортно для себя и гармонично для своей Души, навсегда расстаться с этими деньгами. Ему об этом не говорите, просто себя спросите. Скажите ему: «Мне нужно время подумать». Особенно, если речь идет о большой сумме. Так и говорить: «В долг». Потом спросите себя, сможете ли вы обойтись, если по каким-либо причинам он не сможет вернуть, либо с ним что-то случится, либо еще что-либо произойдет, либо он уедет. Много разных обстоятельств. Либо у него родится ребенок, и деньги потребуются ему. Много разных обстоятельств у нас в жизни.

Честный анализ себя – это спросить у Высшего Я, у своего сердца. «Если я ему это сейчас дам, а он мне не вернет их ни в оговоренное время, никогда, сильно ли я пострадаю материально, морально? Смогу ли я это пережить, смогу ли я его простить и сохранить с ним прежние отношения?» - если это друг, например. Если будет ответ четкий: «Нет», - вы не должны ему ничего давать. Вы имеете полное право отказать, потому что это ваши деньги, ваши средства, которые вы заработали своим трудом. В любом случае, вам их Вселенная дала, это теперь уже ваше. Поэтому вы имеете полное право спокойно сказать, что я не могу тебе помочь, занять эти деньги. Можете

объяснить причину: «Я делаю расчет на свою жизнь, они у меня все находятся в движении, в действии. Я не могу тебе уделить этой суммы».

Если вы услышали в ответ: «Да», - отдайте эту сумму. Когда вы будете отдавать эти деньги, это из рук в руки происходит, вместе с ними пошлите Свет и мысленно произнесите: «Пусть это пойдет во благо тебе и мне». А дальше, отдаст он или нет, отпустите на волю Бога. Если не отдаст, мысленно поблагодарите его за этот урок проверки на привязку к материальным ценностям и наполните его Светом Любви. Если он придет к вам во второй, в третий и так далее раз, также себя спрашивайте, как и в первый раз. Если будет ответ: «Нет», - не давайте.

Дмитрий: Благодарю. Спасибо большое!